
 

〈令和 5 年度 3 ⽉ ⾼槻はな保育園保護者アンケート〉 

・アンケート実施期間 
令和 6 年 3 ⽉ 7 ⽇（⽊）〜令和 6 年 3 ⽉ 15 ⽇（⾦） 
・提出先、提出⽅法 
保育園⽞関に設置している意⾒箱へ無記名にて提出 
・アンケート回収率 
配布件数 17 件のうち回収件数 12 件（回収率 70．58％） 
・設問数 
20 問 

1．園の運営について 
⼊園前の重要事項などについての説明は分かりやすく感じましたか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒8 6⇒4 0 0 0 

保護者や⼦どものプライバシーについて守られていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒7 6⇒5 0 0 0 

保育園の理念、運営⽅針に沿った保育が⾏われていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒9 6⇒3 0 0 1 

2．保育環境について 
園の環境は安全な対策が取られていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

4⇒9 7⇒3 0 0 1 

保育室内は、清潔で整理された環境であると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒8 6⇒4 0 0 1 

 
  



 

 
3．園における毎⽇の保育について 
⼦どもひとりひとりを理解し、⼤切に保育されていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

8⇒10 3⇒2 0 0 0 

保育⽬標に沿い、発達に応じた保育がされていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒9 6⇒3 0 0 0 

お⼦様は保育園に⾏くことを楽しめていると思いますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

6⇒11 5⇒0 0 0 0⇒1 

お⼦様を安⼼して保育園へ預けることが出来ていますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

8⇒11 3⇒1 0 0 0 

あらかじめ決められた保育時間に変更があった場合、柔軟な対応がされていますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

6⇒9 4⇒2 0 0 1 

保育中に起きた事故やケガ、感染症など急な体調の変化に対して、保育園は適切に対応し
ていると思いますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒9 6⇒3 0 0 0 

 
保育園が提供する給⾷やおやつの内容について満⾜していますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

6⇒8 5⇒4 0 0 0 

 
  



 

 
4．保護者と保育園との関わり合いについて 
保育内容などについての職員からの説明はわかりやすいと感じますか？  

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

5⇒7 6⇒5 0 0 0 

連絡帳などを通しての職員とのコミュニケーションは取れていると感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

6⇒9 5⇒3 0 0 0 

掲⽰物や、園だより、HP、写真閲覧サイトなど、保育園からの情報提供は分かりやすい
と感じますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

8⇒9 3⇒3 0 0 0 

 
5．ご意⾒、ご要望への対応 
ご意⾒やご要望など、保護者の皆さんの声が保育園に届いていると感じられますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

7⇒8 4⇒3 0 0 3⇒1 

 
6．その他 
 おむつやおしり拭きについて、保育園で準備したものを⽉額定額制で使⽤できるとした
ら導⼊して欲しいですか？  

導⼊して欲しい 
⾦額による 

（〜3,000 円までなら） 

⾦額による 

（〜3,500 円までなら） 
必要ない よく分からない 

2 3 0 6 1 

 
6．総合的な感想について 
現在利⽤している保育園に総合的に満⾜していますか？ 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない よく分からない 

10⇒11 1⇒1 0 0 0 



ｄ  

毎日、楽しそうに通っています。 

お散歩で毎日のようにたくさん歩いて、色々な所に連れて行

って下さり、自宅保育をしていた時にはなかなかできていな

かったので、すごくありがたいです！ 

子どもが毎日楽しそうに過ごしていると感じています。 

ありがとうございます。 

子どもが楽しく園に行けていたのは、先生方のおかげです。 

本当にありがとうございました。はな保育園でのびのびと楽しく

過ごせていたかと思うので新しい園に行きたくありません。笑 

それぐらい親子共々、はな保育園で良かったなと思っています。 

お世話になりました。 

見学の時から子どもたち、先生方の雰囲気の良さ（楽しんでいる

感、明るさ、温かみ）を感じ、入園させていただいたあとは、思っ

ていた以上に素晴らしい環境に大大大満足でした。丁寧に子どもを

見て温かく接して下さったおかげで、子どももとても園生活を楽し

んでおりましたし、写真でそれを垣間見ることができ、とても元気

をいただいております。 

とても感謝しております！！ 

先生方が子どもにとても丁寧に接してくれているのが日々伝わ

り、毎日感謝の気持ちでいっぱいです。他の園に転園された方か

らも「はな保育園の先生方はとても良くしてくれた」と聞きまし

た。今後もどうぞ宜しくお願いいたします。 

先生方が子どもとしっかり向き合って保育をしてくださっていること

がよく伝わってきますし、子ども自身も保育園がとても大好きです。 

保育時間についても柔軟に対応してくださるので助かっています。 

いつも本当にありがとうございます 

安心してあずけられるのでありがたいです。

柔軟な対応に感謝しています。 

毎日子どもが楽しそうに保育園に通えていて、とてもありがたいです。 

子どもの体調が悪そうなときなど、よく気がついていただけて、よく子ども

のことをみていただけているなぁと思っています。 

これからも宜しくお願いいたします。 
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